

Женское удовольствие в наши времена

Автор: Agadred
26.08.2007 23:23 -

Слово культура несет много значений. Сейчас же речь пойдет о культуре доставления удовольствия в постели.

Есть страны, где эта культура зародилась ее много веков назад, и удовлетворить женщину для мужчины имело большое значение. Юношей обучали искусству интимных отношений и, вступая в брак, мужчина знал, как доставить своей жене удовольствие.

В каких-то странах была привита другая культура. Там обучали девушек, как обращаться со своими супругами, чтобы те были довольны.

В тех и других странах понимали, что сексу, также как и письменной грамоте надо учиться. Человек этим и отличается от животных, он руководствуется не только инстинктам, он еще и развивается в удовлетворении этих инстинктов.

В их культуре было заложено, что интимность – это больше, чем просто половой акт. Они использовали ароматические средства, различные масла и отвары, чтобы подготовить друг к друга к предстоящей близости.

Они знали, что взаимное удовольствие зависит как от физиологической, так и от эмоциональной готовности к сексуальному процессу. Расслабленность и душевное спокойствие скорее перейдут в возбуждение, чем напряжение и страх.

И сегодня пары, которые думают, о взаимном удовольствии используют средства, помогающие с большей вероятностью достичь оргазма. Например, интимный гель Алура способствует тому, что женский организм быстрее готовится к половому акту. А так же благодаря этому гелю увеличивается чувствительность половых органов.

На ряду, со странами, где вопросу сексуальной образованности уделяли внимание, были и страны, где речь шла только о стремлении унять свою похотливую натуру. Как правило, в этих странах речь о женском удовольствии не шла.

Женское удовольствие в наши времена

Автор: Agadred
26.08.2007 23:23 -

К сожалению, до сих пор остается много пар, где секс – это всего лишь супружеская обязанность. Вдумайтесь в слово обязанность. Секс, созданный природой для продолжения рода, стал обязанностью.

Что самое грустное, он остается обязанностью там, где вообще не планируют детей. Зачем же заниматься делом, которое не выполняет своего прямого назначения и при этом еще не приносит удовольствие.

Как правило, от этих самых супружеских обязанностей страдают женщины. Они остаются неудовлетворенные из года в год супружеской жизнью и из пыщущих здоровьем и красотой дам превращаются в дряхлых и черствых старух. И не важно, что возраст у этой старухи даже не перевалил за сорок.

Начните любить друг друга не только на словах, но и в постели. А любовь подтверждается, когда оба партнера стремятся сделать счастливыми друг друга.